
Anotace: výukový materiál za použití počítače – přiřazování, doplňování – 2. tř. 



Násobení a dělení číslem 5
1)  Vybarvi násobky pěti (použij pravé tlačítko myši – výplň obrazce):

5 10 33 6 34

9 15 20 25 13

41 28 43 30 19

13 14 40 35 3

7 16 45 50 49



2) Zapiš násobky čísla 5 – tam i zpět :

0,                                                                                           

4) Zapiš znázorněné příklady (počet cípů hvězdy) – nejprve opakovaným sčítáním, pak násobením dle vzoru: 

                                                                                                                                             
                                                                                                                                               5+5+5+5+5=25         5*5=25

                            
                                                                                         



                                                                                        
4)  Zapiš znázorněné příklady násobením dle vzoru : 

                                                                                                                                               

                            
                                                                                         

   3*5=15   



                                                                                        
5)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

3      *     5     = 

6     *     5     =

8     *     5     =

0     *     5     =

10     *     5     =

4     *     5     =     

5 *     5     =

2 *     5     =

11 *     5     =  

10 *     5     =

6 *     5     =

6     *     5     =
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6)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

30      :     5    =       
 

50     :     5      =

40     :     5     =

0     :      5     =

45     :      5    =

5     :     5     =     

15     :     5    =

25     :     5    =

10     :     5    =  
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7) Vyřeš správně : 

 5  *         = 10                      :    5 = 10          15  :          = 3          
40  :                = 8
      
                 

               *5    =  15          5 *              = 30           5 *         = 35           6 
*               = 30
                                                                                                                                                            

45 :   5  =                               * 8   = 40           7 *          = 35           
8 *              = 40

8) Doplň správně znaménka:

                                                                                         

10            5 = 2                                        5            5 = 25                 
   45          5 = 9

10            5 = 15                                      5            5 = 1                   
   45          5 =  40

10            5 = 50                                      5            5 =  10                 
 45           5 =  50
  



9) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Pět kamarádů šlo do cukrárny a každý si koupil 3 kopečky 
zmrzliny. Kolik kopečků měli celkem?           

2. V jídelně jsou stoly po 5 žácích. Dnes je plně obsazeno 9 
stolů. Kolik je tam dětí celkem?

3. V Zoo jezdil vláček a vozil lidi. Do každého vagónu se vešli 4 
lidé. Plných vagónů bylo 5. Kolik jelo ve vláčku celkem lidí?

4. V krabici s jogurty jsou řady po 5. Řad je tam 10. Kolik jogurtů 
je v krabici celkem?

  



10) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Jirka má 45 známek a Ondra pětkrát méně. Kolik známek má 
Ondra?

2. Čokoláda má celkem 30 čtverečků, které jsou uspořádány do 
řad po pěti. Kolik je tam řad celkem?

3.  Ručník stál 35 Kč a utěrka pětkrát méně. Kolik stála utěrka?

4.     V obchodě balili brambory do sáčků po 5 kg. Měli celkem 50 
kg.     
            Kolik  balíčků brambor připravili?
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